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Начелник Генералштаба Војске
Србије генерал Милоје Миле -
тић и командант КФОР-а ге не -

рал-мајор Ерхард Билер разго ва рали
су 31. августа у италијанској ба зи 
Ви ла ђо у Пећи. Реч је о састанку
висо ког нивоа Заједничке комисије за
при мену Војно-техничког спора зу ма. 

На састанку је генерал Билер
изра  зио уверење да је његово по сре -
довање у недавним догађајима на
северу Косова и Метохије помогло да
дође до договора и истакао да је
КФОР деловао независно, руковођен
искљу чиво безбедносним разлозима.
Он је објаснио контролне процедуре
и ограничења које је КФОР увео на
адми нистративним прелазима ради
безбедности и навео да је пролаз до -
звољен приватним возилима и аут о -
бусима, док је, осим у изузетним слу -
ча јевима, забрањен камионима. До -
звољено је допремање добара за Ср -
п ску православну цркву и хумани та -
рне помоћи. 

Генерал Билер је захвалио гене -
ралу Милетићу на размени инфор ма -
ција и доброј комуникацији током
трајања кризе. Он се осврнуо на уми -
рујући ефекат одмерених и корисних
изјава српског војног руководства то -
ком протеклих недеља и изразио уве -
ре ње да је Заједничка комисија на
свим нивоима обезбедила своје фун -
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Генерали Милетић и Билер разговарали су о
ситуацији на Косову и Метохији, о конкретним

детаљима недавних догађаја на северу Косова и
Метохије, али и о мерама које је тим поводом

предузео КФОР

кционисање и ефикасност од самог
по четка кризе током ноћи 25. јула. 

Сарадњу између Војске Србије и
КФОР-а генерали Милетић и Би лер
оценили су као добру и про -
фесионалну, засновану на узајамном
уважавању, чак и у напетим тре -
нуцима. Примери ове успешне са -
радње су једновремене патроле дуж
административне линије, размена
информација од значаја за стање
безбедности између мултинационал -
них борбених група КФОР-а и је ди -
ница Војске Србије, те укупна са -
радња у оквиру Заједничке коми сије. 

Генерали Милетић и Билер са -
гласили су се да је, изузимајући
инциденте током прве недеље кризе,
општа ситуација дуж администра -
тивне линије релативно мирна и
стабилна. Неке криминалне актив -
ности попут кријумчарења, илегал них
миграција или илегалне сече шуме
биће сузбијане професионал ном
сарадњом безбедносних снага са обе
стране и једновременим па тролама.
Ова сарадња биће прила гођена новој
ситуацији, о чему ће се разговарати
на нивоу Заједничке комисије. 

Био је ово и последњи састанак
генерала Милетића и генерала
Билера, који је командовао КФОР-ом
до 9. септембра. Након разговора,
двојица генерала обишли су мана с -
тир Високи Дечани. ƒ С. С.
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Ко манд но-штаб на ве жба Ко -
ман де Коп не не вој ске – „Ја с -
тре бац 2011“ не дав но је ре а -

ли зо ва на у До љев цу. Вежбом је ру -
ко во дио на чел ник Шта ба бри гад ни
ге не рал Во јин Ч. Јон дић. Циљ је да
се уна пре ди оспо со бље ност Ко ман -
де и ње них  је ди ни ца при ли ком при -
пре ме сна га Коп не не вој ске за ан га -
жо ва ње у опе ра ци ја ма. ƒ З. М.


